



Осень – это время года, которое поражает богатством цветов, разнообразием плодов, фантастической гаммой красок. И не случайно мы всегда в эту пору проводим одно из самых любимых мероприятий – «Осенний бал».

Когда улыбается осень

А ещё приурочили к этому празднику конкурс на звание «Королевы осени». На этот раз в нём принимали активное участие группорги: Нина Петровна Краева, Ольга Григорьевна Суворова, Анна Григорьевна Рябова, Людмила Ивановна Касьянова и Галина Анатольевна Суворова.

В этот дивный день блистали красотой и изяществом **Альбина Андреевна Полетаева, Татьяна Александровна Корчагина, Галина Куприяновна Охлопкова, Зинаида Федоровна Соловьева и Александра Федоровна Шумилова.** Всем им необходимо было подготовить наряд, украшенный дарами осени, творческий номер и продемонстрировать

свои кулинарные способности.

Членам жюри оказалось очень нелегко определить лучшую их лучших. Глядя на сцену, зрители восхищённо охали и удивлялись артистическим талантам наших женщин. Наряды радовали глаз. Выглядели все изумительно красиво. Блюда, которые приготовили наши мастерицы, восхитили своей изысканностью и богатой фантазией. А их творческие выступления подняли всем присутствующим настроение. После долгих споров жюри пришли к единому мнению: победила дружба. И председатель Тонкинской районной организации «ВОИ» Татьяна Марковна каждой «королеве осени» вручила подарочный сертификат.

Ведущая мероприятия **Александра Федоровна Шумилова** никому не давала грустить. В течение этого весёлого праздника проводила много интересных конкурсов, в которых все с удовольствием принимали участие: рассказывала смешные анекдоты и байки, а присутствующих в зале юбиляров поздравила стихами.

А завершился наш «Осенний бал» танцами, песнями и дегустацией осенних заготовок. Так что все присутствующие в зале получили массу положительных эмоций и замечательное настроение.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель
Тонкинской РО ВОИ

Поездка в театр

В сентябре кулебакские театралы посетили Нижегородский театр драмы имени М. Горького. Быстро пролетело время в дороге. За окнами автобуса мелькали сказочные картины осеннего леса, изумрудная зелень озимых полей, белокаменные церкви в сиянии золотых куполов, а ближе к Нижнему Новгороду, как сказочная арка, поднялась чистая радуга, словно соединяя реки Оку и Волгу.

Ну а прежде всего мы совершили экскурсию в Нижегородский кремль, построенный в XVI в., он был одной из основных точек обороны Руси от Золотой орды, а затем от Казанского ханства. До наших дней сохранились 12 башен Кремля, утрачена только Зачатьевская башня – ее разрушил оползень XVIII в..

У подножья Кремля, рядом с храмом Рождества Иоанна Предтечи, находится памятник предводителям народно ополчения 1612 года Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому.

Около Дмитриевской башни посмотрели выставку военной техники. Постояли у вечного огня, почтили минутой молчания память павших в годы войны, посетили Михайлово-Архангельский собор.

По пешеходной улице Покровка неспеша прошли к театру, где имели удовольствие посмотреть комедию «Ключ для двоих». Головокружительные, запутанные любовные похождения происходили у главной героини Херриет (Мария Мельникова). Озорная, обворожительная дамочка требует от своих кавалеров провизии и денег на содержание дома, и умудряется завести сразу двух любовников, приходящих к ней по графику. Слезы, ласка, лесть, обида – все идет в ход. Растроганные любовники готовы исполнить любой её каприз...

Это добрая, смешная театральная история подарила нам, зрителям, немало весёлых минут и добавила хорошего настроения. Обмениваясь мнениями, в добром расположении духа мы возвратились домой.

А за прекрасную поездку мы благодарим генерального директора ПАО «Русполимет» М.В. Клочая, председателя профкома Н.М. Молодцова, С.А. Синицина за предоставление автобуса, водителя Эдуарда Гокоева и нашего заботливого председателя Бориса Ивановича Конурина.



Еще год назад появление человека с палками, бодро вышагивающего по тротуару или в парке, вызывало удивление. Сегодня скандинавская ходьба прочно вошла в жизнь многих кулебакчан, а для кого-то это стало доброй привычкой.

Правильная ходьба

В августе в городской организации ВОИ отметили годовщину работы клуба «Скандинавская ходьба». Получился настоящий праздник с соответствующей атрибутикой, звонкими девизами и конкурсами под такими же звонкими названиями – «Паровозик», «Активная волна», «Координация».

И что очень приятно, никто не сошёл с дистанции. Люди разных профессий, разного возраста, несмотря на отклонения в здоровье, как оказалось, полны энергии и любви к жизни и готовы показать свой бойцовский характер.

В личном зачете по скандинавской ходьбе среди женщин в одной группе

лидировали **Зинаида Канаева, Галина Малова** и **Софья Казакова**, в другой – **Валентина Белокобыльская, Мария Каленова** и **Татьяна Труханова**. У мужчин призерами стали **Сергей Ашин, Геннадий Максименко** и **Александр Железнов**.

Настоящий класс в этом виде спорта показал и наш руководитель **Борис Иванович Конурин**. Темп правильной скандинавской ходьбы не так просто выдержать, но от него многое зависит. И **Борис Иванович**, подбадриваемый криками «Ура!», успешно преодолел дистанцию на «отлично».

Так что занимайтесь скандинавской ходьбой! Ведь это ваши шаги к здоровью.

Цветочная мозаика

Лето выдалось щедрым на дождливую погоду. И теперь необычно изобилие цветов ярким натюрмортом украшает золотую осень в неяркие пасмурные дни. И как классно прошла у нас очередная, уже пятая «Выставка цветов». Так что активную деятельность председателей первичных организаций смогли увидеть все. В демонстрации ярких букетов приняли участие 19 первичных организаций.

Помещение офиса Кулебакской городской организации ВОИ благоухало. Более 150 букетов и ещё 13 композиций были представлены на суд зрителей и жюри. Фантазии людей безграничны.

Председатель **Людмила Сергеевна Миронова** представила композицию «Водопад», а её внучка **Даша** композицию «Чебурашка», а ещё члены коллектива **Людмила Сергеевна** выставили 21 букет. А вот первичка **Татьяны Петровны Архиповой** оформила 21 букет и 6 композиций! Названия этих композиций просто потрясные: «Лодочка», «Еж-заготовка для зимы», «Звезда», «Дары лета» и т.д. Активность в оформлении композиций проявили **Людмила Кучина, Галина Щеголенкова, Елена Соловьева, Наталья**

Прохоренко. Восхитили композиции «По волнам моей памяти» (гр.№32, **Татьяна Андреевна Шеина**), «Счастье в лукошке» (гр.№42, **Лариса Зуева**), «Экспром» (гр.№3,

Валентина Трофимчук), «Вот и лето прошло» (гр.№23, **Екатерина Сухова**), «Дыхание осени» (гр.№35, **Наталья Щербенькова**), «Алые паруса» (гр.№40, **Вера Шанина**). Словом, творческие фантазии воплотились в богатом разнообразии букетов. Невозможно отвести взгляд от красоты и изящества цветов, созданных природой и трудом наших неутомимых тружениц.

Каждый автор букетов ставил перед собой задачу удивить гостей и конкурсную

комиссию. И это удалось!

Посетив нашу выставку, высказала свое восхищение **Марина Васильевна Плеханова**, начальник управления службы занятости населения, она выразила слова благодарности ГО ВОИ за цветник, который разбит возле офиса, он вносит немалую лепту в благоустройство города, **Марина Васильевна** пожелала всем здоровья, удачи в добрых делах и начинаниях, семейного благополучия. Словом, праздник удался!



Материалы подготовила **Лидия ШАРОВА**, член президиума ГО ВОИ